
Photovoltaic Mounting Systems

Technical Data/Technische Daten

© S:FLEX GmbH 12/2024/ Technische Änderungen vorbehalten info@sflex.com     www.sflex.com      

Mid Clamp AK 25-40 l=50 mm

description/Artikelbezeichnung:

art.-no./Artikelnummer:

Mid Clamp AK 25-40 l=50 mm/Modulhalter AK 25-40 l=50 mm

30-400-088

Modulhalter AK 25-40 l=50 mm

mechanical values/Mechanische Werte:

height of module frame: 25 - 40 mm/Klemmbereich: von 25 bis 40 mm

tightening torque: 8 - 10 Nm (M8x30)/Anzugsmoment: 8-10 Nm (M8x30)

screw fitting/Verschraubung:

Flat head screw M8x30 ISO 7380 A2 A2-70 /Flachrundkopfschraube M8x30 A2-70 A ISO 7380 A2-70

Square nut M8 low form DIN 562 A2 low/4kt Mutter M8 niedrige Form DIN 562 A2 niedrig50

TEILELISTE
MATERIALBESCHREIBUNGARTIKELNUMMERANZAHLOBJEKT

EN AW-6063 T66Modulhalter-AK_Klick3_l=15,9 d=8,5 11
EN AW-6063 T66Modulhalter-Kopf_Klick3_l=50 d=8,5 12
A2-70Flachrundkopfschraube ISK M8x30 ISO 7380 A2 13
A2-50Vierkantmutter M8 DIN 562 A2 niedrig700-510-00814

Reinbeker Weg 9, 21029 Hamburg

ÄnderungStatus

NameDatum

1 

Gewicht

Maßstab Ausgabedatum

Artikelbezeichnung

Artikelnummer

0,048 kg

Modulhalter AK 25-40 A l=50mm

30-400-088
16.04.20241 : 1

Anmerkung

©
 C

op
yr

ig
ht

   
S:

FL
EX

 G
m

bH
 2

02
4

Erstellt
Geprüft
Genehmigt

N.Bresinske16.04.2024
  

 

  

Klemmbereich: 25 bis 40mm
Klemmfläche: A=7,7*50=385mm²

cla
m

p-
ra

ng
e/

 K
le

m
m

be
re

ich

7,
7

7,
7

35
,1

cla
m

pi
ng

 su
rfa

ce
/K

le
m

m
flä

ch
e

 

general values/Allgemeine Werte:

=

=
=
=

wide/Breite

height/Höhe

weight/Gewicht

length/Länge

35,10 mm
69,00 mm

0,048 kg
50,00 mm

static values of the items on request/Statische Werte der Einzelteile auf Nachfrage!

+
Fz  . γM 
Fz,Rk

Vq;l  . γM

Vq;l,Rk

γM = 1,33 partial safety factors/Teilsicherheitsbeiwert

≤ 1

Product Data/Artikeldaten

material identification/Werkstoffbezeichnung: EN AW-6063 T66 (EN AW-AlMg0,7Si)

Fz = design value of the acting traction/Bemessungswert der einwirkenden Zugkraft

=
=

Fz,Rk

Vq,Rk

6,45 kN
-0,13  Fz + 1,35  

=Vl,Rk -0,13  Fz + 1,90

clamping surface: A=7,7*50=385mm² (per side)/Klemmfläche: A=7,7*50=385mm² (pro Seite)

notice/Hinweise:

Fz ≤ 4,50 kN)


